興化日報—

第2版

2023年7月24日 星期一 责任编辑: 陆 铃 责任校对: 冯欣悦 组 版: 施 佳

要闻

联系电话:83320364 投稿信箱 E-mail:xhrb9328@163.com



我市召开临城街道干部会议

本报讯(全媒体记者 韩 婷 管新 宇)7月20日下午,我市召开临城街道干部会议,宣布市委决定:房俊同志任临城街道党工委书记,不再担任大营镇党委书记。市委书记陈锋剑出席会议并讲话。市委常委、开发区党工委书记刘锋参加会议。

陈锋剑指出,临城街道作为城郊街道,区位特殊、地位重要,既是街道又与 开发区"区街一体",既有城市属性又有 乡村属性,既有老村民又有新市民。要 顺应区街一体化发展的内在要求,奋力 谱写临城街道发展新篇章。 陈锋剑要求,在服务经济发展中多 作贡献。要把各项工作摆在全市发展大 局中谋划推进,明确目标,狠抓落实,推 动各项工作争先进位、争创一流。要把 支撑开发区高质量发展作为首要任务,加大低效闲置土地盘活和可利用空间摸 排力度,加快推进土地征收报批,全力以 赴做好项目用地保障,助推项目早落地、 早开工、早见效。在城乡融合发展中走 在前列。临城街道既是城市发展的新 区,也是产业发展的新城,更是城乡融合 发展的新热地。要以全国文明城市创建 为抓手,强化问题导向,紧盯薄弱环节和 难点问题,科学制定综合整治措施,不断提升城市精细化管理水平。要利用好地处健康食品产业园的优势,全面梳理资源禀赋,加大开发利用力度,探索一二三产融合发展路径,不断发展壮大村级集体经济,全面推进乡村振兴。在加强社会治理中求真务实。稳定是发展的基石。要充分发扬新时代"枫桥经验"和"浦江经验"做法,主动深入群众,认真倾听群众意见,常态化开展矛盾纠纷排查化解工作,提前发现苗头隐患和倾向性问题,想方设法帮助群众解决"急难愁盼"的问题。要聚焦留守儿童、困境儿

童、失能半失能老年人等特殊群体,加大 摸排力度,以务实举措加强关爱保护,做 到全方位、全覆盖、全天候。在强化队伍 建设上担当作为。要加强制度建设,不 断完善管理机制、工作推进机制、考核机 制,坚持以制度管人、管事、管权,真正让 干部敢为善为。要加强团结协作,形成 工作合力,心往一处想、劲往一处使,扎 扎实实把工作干好。要加强党风廉政建 设,自觉绷紧廉洁自律这根弦,抓早抓 小、及时提醒,做到警钟长鸣,防患于未 然。

金湖县党政代表团来兴参观考察

本报讯(全媒体记者 刘 娟 汪 翔) 7月20日上午,淮安市金湖县委书记贺宝祥、县人大常委会主任吴佩坤、县政协主席何如进率党政代表团来兴,就农文旅融合和健康食品产业进行参观考察。市委书记陈锋剑、市人大常委会主任沙顺喜、市政协主席徐立华参加活动。 贺宝祥一行首先参观了省级特色田园乡村干垛镇东罗村,并沿1号水路来到江苏大公园(兴化)2023乌巾荡啤酒龙虾节现场。

参观过程中,金湖县党政代表团边 走边看边议,大家一致认为兴化历史悠 久、人文荟萃,水系发达、生态优美,特色 田园乡村建设和农文旅融合发展的诸多 工作给他们带来了启发和思路,十分值得金湖县学习借鉴。

随后,贺宝祥一行还来到开发区参观了嘉豪食品(江苏)有限公司、泰州安井食品有限公司、伽力森食品生物科技(江苏)有限公司和江苏特味浓食品股份有限公司等企业。

在听取企业负责人及相关部门关于

产品生产、加工、销售等情况的介绍后,贺宝祥对我市聚焦健康食品产业定位,加速推进食品产业集聚发展,将调味品产业、预制菜产业做精做特、做深做优的理念和举措表示了肯定,并希望今后双方能进一步加强交流合作,不断增进友谊、促进共同发展。

全市违法用地整改工作推进会召开

本报讯(全媒体记者 余刘江 卞月 伟)7月21日上午,全市违法用地整改 工作推进会召开。市委副书记、市长殷 俊参加会议并讲话。副市长陈林主持 会议。

会议指出,推进违法用地整改既是 牢牢守住耕地红线的强力抓手,也是推 动我市实现高质量发展的重要保障。 违法用地已然成为不能触碰的底线、高 压线。形势严峻,不容一丝一毫懈怠; 时间紧迫,必须一着不让推进;责任重 大,务求整改工作实效。要切实增强责任感、使命感、紧迫感,勇于担当,全力攻坚,以更高标准、更实举措、更严作风,不折不扣完成违法用地整改各项任务,为全市高质量发展提供坚强支撑。

会议强调,违法用地整改工作业务性强、涉及部门多、工作任务重,要扛起分内责、做好分内事,以科学的方法、得当的策略、务实的举措,推动取得实效。要凝聚工作合力,按照整改任务清单,专题研究,逐案过堂,立下"军令

状",拿出硬措施,确保任务到人、责任 到人。要严格督查考核,建立及时督办、定期通报、严肃问责的督查问效机 制。要坚决杜绝增量,切实增强依法管地、依法用地意识,在清理整改既有违 法用地的同时,全力遏制新增违法用地 发生。

会上,市自然资源和规划局通报了全市自然资源督察发现问题及违法用地整改工作进展情况,参会部门、乡镇(街道)负责人依次表态发言。

2023年江苏省青少年赛艇锦标赛在兴开幕

本报讯(全媒体记者 汪 翔)7月21日上午,2023年江苏省青少年赛艇锦标赛在位于陈堡镇的水上运动中心举行。来自全省10个地级市代表队近200名运动员齐聚兴化,用他们的无限活力,为炎炎夏日唱响青春的韵律。市委常委、副市长汪园参加开幕式。

开幕式现场,运动员个个精神饱满,斗志昂扬。作为江苏省一年一度的赛艇锦标赛,本次比赛分为16-19岁组和15岁以下两个组别,每个组别有12块金牌。比赛项目包含男、女2000米单人双桨、双人单桨以及2000米四人双桨、四人单桨等项目。

汪园在致辞中表示,作为本次比赛的东道主,承办此次赛艇锦标赛,全市上下要提高站位、勇于担当,以高度的责任感、使命感、荣誉感,全力做好服务保障。一方面,紧盯环境打造,在比赛设施、周边氛围等方面精准发力,扮靓水上运动中心。另一方面,围绕功能配套,强化"优"的服务保障,精心安排、周到服务。用真诚和贴心让运动健儿全身心投入赛事,努力将本次比赛办成"简约、安



全、精彩"的体育盛会。

上午8点40分,比赛正式开始,首 先进行的是16-19岁组和15岁以下组 男女子2000米单人双桨比赛。虽是艳 阳高照,但运动健儿们不惧酷热,随着 一声令下,大家铆足了劲快速地摇动 双桨,一艘艘赛艇在水上竞相追逐,宛 如离弦之箭,桨起桨落,像跳动的音 符,划出一曲曲激情燃烧的青春之 歌

我市开展基层党建 开放日活动

本报讯(全媒体记者 徐冬梅)为深人贯彻党的二十大精神,认真落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,全方位展示近年来我市基层党建工作亮点成效,7月21日下午,我市开展基层党建开放日活动。

活动主要采取现场观摩形 式开展。活动中,大家实地观摩 了海南镇新伍村小龙虾交易市 场项目、千垛镇陈杨村"木易空 间"、昭阳街道海池社区"星海汇 客厅"、市快递外卖行业党委服 务中心、市党建工作指导中心等 地。据了解,近年来,我市深入 贯彻落实新时代党的建设总要 求和新时代党的组织路线,不断 增强各级党组织的创造力、凝聚 力、战斗力,持续推动以高质量 党建引领高质量发展。以"品质 党建"为统揽,突出全局谋划,推 动基层党建系统化、体系化;以 "村""民"共富为使命,突出全面 振兴,推动基层党建出实绩、显 实效;以融入治理为导向,突出 全时服务,推动基层党建真为 民、真便民;以"兴有"矩阵为支 撑,突出全域提升,推动基层党 建助企业、助发展。

活动结束后,大家纷纷表示将结合自身工作职责,优化党建活动载体,推动党建工作和业务工作深度融合,积极创塑特色党建品牌,全面提升党建质量。